



PARALIZADO. Millares de personas que diariamente viajan a la Zona Oriental del país están sufriendo las consecuencias de la "obligada paralización del transporte" por las amenazas de los ex-

tremistas. Esta acción ha sido censurada por los usuarios del servicio, ya que en una u otra forma, están resultando afectados por las "disposiciones subversivas" que van en contra de los intereses del pueblo, según las opiniones.

Requisa estricta de todo vehículo

A través de todas las carreteras de la república, efectivos militares y de los cuerpos de seguridad, con la cooperación de voluntarios de la Defensa Civil, proceden a registros de vehículos, conductores y pasajeros.

Objetivo de esa medida, es seguir la pista a los movimientos que realizan grupos terroristas, a través de todo el territorio nacional, haciendo uso de documentos falsos, según informan autoridades civiles y militares, dice el informe oficial.

Los vehículos son detenidos y sus pasajeros registrados para conocer su identidad, saber si portan armas o no, si son delincuentes subversivos, prófugos de la justicia, etc.

Las medidas de control, que son puestas en práctica desde hace ya varios años, en los últimos días han sido aplicadas con más frecuencia en carreteras, dentro de las poblaciones, dondequiera que las autoridades ven personas sospechosas, de acuerdo con lo que explican los voceros militares.

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **TOTAL RESPALDO.** Dr. Eduardo Alfredo Cuéllar, electo magistrado de la Corte Suprema de Justicia, fue propuesto por el Partido Demócrata Cristiano y obtuvo el total respaldo de la votación del pleno, con 58 votos.

20 colones vale pasaje microbuses a S. Miguel

Enormes problemas de transporte están afrontando ciudadanos que residen en el sector oriental del país, debido a la paralización del transporte, por las amenazas de los extremis-

tas de incendiar los buses.

Debido a dicha paralización y a la carencia de unidades de transporte, dueños de microbuses están trasladando a pasajeros, —Pasa a la página 25—

De Santa Ana

Juramentan la nueva Gobernadora Deptal.

(Santa Ana). La señora Ana María Osegueda de Engelhar, fue juramentada por el ministro del Interior como gobernadora política departamental. Tam-

bién como suplente el bachiller Enrique Cabezas, en ausencia de la titular, podrá fungir como gobernador. —Pasa a la página 11—

Remover obstáculos pide la Cafetalera

Luchar por remover los obstáculos que asfixian al sector caficultor, pide a INCAFE, la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Rechazan asimismo las informaciones proporcio-

nadas por el INCAFE, publicadas el pasado 19 de este mismo mes.

La nota enviada a nuestro Director, dice textualmente:

—Pasa a la página 41—

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 56)

Intenso patrullaje en las carreteras

Intensos patrullajes está realizando la Fuerza Armada en todas las carreteras del país. Particularmente en aquellas mayormente afectadas por los ataques y amenazas de los grupos extremistas del FMLN-FDR, dijeron voceros militares.

Las Carreteras Panamericana, Litoral, Ruta Militar y Troncal del Norte, se hallan sometidas a vigilancia por parte de efectivos militares de distintas guarniciones.

Los grupos subversivos amenazan continuar las acciones vandálicas contra el

transporte en general, así como dedicarse al despojo de dinero y prendas de uso personal de conductores y pasajeros de vehículos.

Ayer no se registraron ataques contra vehículos del transporte interurbano ni particular, debido a la intensa vigilancia que están realizando efectivos militares a través de las ya citadas carreteras, según el informe oficial. La cifra de unidades incendiadas o dañadas para detener el flujo del transporte, asciende a 51.

—Pasa a la página 43—

P. H. liberta a 2 jóvenes por ser 'inocentes'

Dos jóvenes cuya participación en actividades terroristas no se comprobó, fueron liberados por la Policía de Hacienda, entregándolos a sus padres.

Santiago Gómez Delgado, de veinticuatro años de edad y Víctor Manuel López López, de veintidós, informa vocero de la P. H., fueron capturados en fecha reciente por efectivos de ese cuerpo, señalados como supuestos miembros de organizaciones subversivas y haber participado

—Pasa a la página 13—

Hoy se inician actos en honor Día de Socorrista

Mil trescientos miembros del socorristismo nacional, concurrirán a partir de hoy al Turicentro de Apulo, para participar en las celebraciones del "Día del Socorrista Voluntario de la Cruz Roja Salvadoreña", que se celebrará mañana domingo.

Esta tarde a las 5 p.m., se efectuará la solemne ceremonia inaugural del Segundo Campamento Nacional de Convivio, y posteriormente habrá actos cívicos, culturales y sociales, concluyendo con concursos de baile.

Desde la una de la tarde, —Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **CAE ARBOL.** Llamado a las autoridades municipales de San Salvador, hacen personas que observan peligro inminente en árboles como el que muestra la gráfica, en la 33 Avenida Sur, que por estar podrido se desplomó ayer, destruyendo alambres de energía eléctrica, el cerco de la casa y un automóvil estacionado en el lugar. El accidente ocurrió por la acción de la gravedad, pues no había vientos fuertes, ni fue empujado por persona alguna, dijeron los vecinos.

Jefe Comando Sur en Aniversario Amcham

La conferencia del general Paul Gorman, jefe del Comando Sur con sede en Panamá, es el acto principal de la programación general del 110. Aniversario de la fundación de la Cámara Americana de Comercio —AMCHAM— a celebrarse el próximo 29 del presente por la noche en el Hotel Camino Real.

Gorman, se dijo, es el militar norteamericano de más alto rango estacionado en América Latina. Se

le atribuye ser el arquitecto de la política militar de su país en esta área del mundo, menos para México y el Caribe.

Tiene 56 años de edad y ostenta cuatro estrellas, graduado en West Point; anteriormente ha desempeñado los siguientes cargos: Comandó un batallón de infantería en Vietnam. Integró la misión de paz de Vietnam en París. Fue comandante de la 8a. División. —Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **HOMENAJE A SECRETARIA.** La Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), ofreció acto socio cultural a la Srá. Rina de Torres, en el Auditorium de ASI, con motivo de haber sido designada Presidenta de la Federación Interamericana de Asociaciones de Secretarías (FIAS). Presiden la Mesa de

Honor, de Izq. a Der.: secretaria Diana Cecilia Valle, secretaria Gladys de Rivas, Dña. Inés de Duarte, primera Dama de la Nación, Ing. José N. Duarte, Presidente de la República, Srá. de Torres, y Srá. Cristina de Mayorga. Al fondo, Srá. Cony Elias, quien da una semblanza de la presidenta.

Lic Yáñez señala la labor realizada en Alcaldía Mpal.

"No vengo a decirles adiós, sino hasta luego", dijo el Lic. Pedro René Yáñez, cuando se despidió de los empleados de la comuna capitalina, pues pronto ocupará el cargo del Comisionado Presidencial de Probidad. Con el Lic. José Alejandro Duarte, alcalde municipal de San Salvador, hemos pasado dos años difíciles, pero con

—Pasa a la página 29—